

Optimo

Optimo, оптималната услуга за плащане и проверка

Optimo включва 2 незаменими услуги за малка допълнителна такса:



Отложено плащане

Ползата за вас: **По-голяма покупателна способност**

Заплащате таксата за **Optimo** незабавно онлайн. Плащате пълната цена на автомобила по банков път CAMO след като автомобилът пристигне в ЦЕНТЪРА.



Допълнителна проверка на автомобила в центъра

Ползата за вас: **Няма риск от неочаквани повреди**

Изчакайте доставката си със спокойствие. Организираме допълнителна професионална проверка на вашия автомобил в крайния център, като търсим конкретно щети, които биха могли да бъдат причинени по време на транспортирането и съхранението на автомобила. В случай че бъдат открити такива щети, ние ще ги разрешим в съответствие с нашата политика за искове. Разбира се, след доставката все още можете да подадете иск, в случай че по автомобила има щети, които не са били споменати по време на аукциона или проверката на **Optimo**.

ВАЖНО

Когато поръчвате **Optimo**, можете да изберете дали да вземете автомобила сами в местния HUB или да поръчате транспорт до вашите офиси, след като автомобилът бъде проверен в HUB. **Optimo** не може да бъде поръчано за автомобили с цена над 35 000 евро, повредени автомобили, катастрофи, леки камиони и големи търговски автомобили.

Възползвайте се от Optimo в 5 лесни стъпки

- 1 Влезте в „Моят акаунт“. Отидете на „Завършване на поръчките“ и кликнете върху „Потвърждаване“.
- 2 Ако изберете транспорт **OPENLANE**, можете да избирате между допълнителните услуги, които се предлагат за този автомобил. Поставете отметка в квадратчето, че искате да се възползвате от **Optimo**.
- 3 Продължете, като потвърдите избора си. В прегледа ще видите общата цена и указание за сумите, които трябва да бъдат платени онлайн и по банков път. Кликнете върху бутона „Потвърдете и платете авансово“. Плащате таксата за **Optimo** незабавно чрез онлайн плащане с кредитна карта. Извършете онлайн плащането чрез защитения платежен шлюз на Ingenico и кликнете върху „Потвърди“.
- 4 Сега вече автомобилът ще се прехвърли във вашия акаунт „Вашият акаунт“ от „За потвърждение“ в „За плащане“. Няколко дни преди автомобилът да пристигне в местния център, ще получите покана по имейл да платите автомобила по банков път.
- 5 След като платите автомобила по банков път, ще ви изпратим разрешителното за натоварване, както обикновено. В „Вашият акаунт“ под „Моите документи“ вече ще намерите 2 фактури: една за **Optimo** и една за автомобила.